

Напомнить о безопасности никогда не помешает

Юные инспекторы движения из школы имени А.А. Фадеева провели на пешеходном переходе напротив своей школы вместе с сотрудниками Госавтоинспекции Чугуевского района акцию, направленную на безопасность движения.

Инспектор ДПС Е.И. Горбунов останавливал автомобиль, а ребята и инспектор по пропаганде безопасного дорожного движения А.Н. Толстая напоминали водителям о правилах дорожного движения вблизи

пешеходных переходов, особенно в местах расположения образовательных учреждений, и вручали им буклеты и памятки. По мнению учеников 5 Б класса, такие акции помогают улучшить безопасность на

дороге и самим ребятам, и тем, кто управляет автомобилем – знание правил безопасного поведения на дорогах снижает вероятность дорожно-транспортных происшествий, а напоминание об их соблюдении никогда не бывает лишним. Как говорят ребята, сами напоминаем водителям и пешеходам о правилах, и сами же стараемся их выполнять.

Как рассказала педагог-организатор школы, руководитель От-

ряда юных инспекторов движения А.В. Акиньшина, в школе постоянно ведется работа, направленная по обучению школьников основам безопасного поведения на дороге. Это и обучение правилам в игровой форме, и участие в конкурсах, старшеклассники проводят беседы в младших классах – все эти формы работы с детьми призваны привить ребятам понимание, что от следования правилам дорожного движения

зависит их безопасность и жизнь.

Ну а юные инспекторы движения из 5 Б класса раздали водителям и пешеходам буклеты, призывающие к ответственному поведению на дорогах, сами повторили правила дорожного движения, сфотографировались на память и вернулись в школу, у них впереди еще уроки.

Елена МОЗЕРОВА.
Фото автора.



День самоуправления посвятили Году педагога и наставника

«...Чтобы дать ученикам искорку знаний, учителю надо впитать целое море света...»
В.А. Сухомлинский.

24 марта в школе имени А.А. Фадеева после длительной подготовки прошел День самоуправления - необычный и долгожданный.

В этот день ученики взяли на себя обязанности учителей и администрации школы. Подготовились очень основательно: уточнили расписание уроков, не без помощи учителей составили план урока, ведь ответственность и организованность – черта, присущая настоящим фадеевцам!

Выступая в роли учителей, старшеклассники пытались быть серьезными и справедливыми, а наши настоящие учителя не только как наставники наблюдали со стороны учебный процесс, они находились в классе за ученическими партами. По моему мнению, идея проводить День самоуправле-

ния очень интересна, так как она помогает выявить педагогические способности у ребят, всесторонне ощутить тонкости учебного процесса. Особенно полезно это для тех, кто планирует посвятить свою жизнь профессии педагога.

Каждому из старшеклассников этот день запомнился по-разному. Со мной поделились впечатлениями ученики, заменившие в этот день своих учителей:

- Этот день был полон сюрпризов. Всегда мечтала попробовать себя в роли педагога. И была рада тому, что в нашей школе прошел День самоуправления.

- Я с удовольствием про-

водила уроки.

- Вместе с одноклассниками мы постарались, чтобы на уроках была дисциплина, так как ещё больше убедились в том, что от дисциплины зависит качество урока.

- Для меня это был хороший опыт - увидеть изнутри работу наших любимых педагогов. Возможно, своё будущее я свяжу именно с профессией учителя!

- Понял, что главное в уроке - заинтересовать учеников, тогда они будут вникать и понимать предмет.

- А мне было трудно сдерживать активность ребят! Пришлось постоянно заниматься их делом.

- Я получил яркий опыт обмена положительными эмоциями!

- Мне класс попался с крутыми учениками.

- Постаралась быть на одной волне с учениками.

- Получил другое представление о школьной жизни...



- День самоуправления изменил мой взгляд школьника на учителя.

Для меня самоуправление - это возможность развиваться и совершенствовать свой лидерский потенциал, приобретать профессиональное мастерство и разнообразный жизненный опыт. А самое главное, это - великодушная возможность лучше понять своих учителей, оценить их нелёгкий и такой важный труд.

Со мной поделилась

впечатлениями Елена Васильевна Борисова, заместитель директора школы по учебной работе: «День самоуправления - это серьёзное мероприятие, ни в коем случае не игра. Рада, что каждый из вас остался доволен тем, как прошёл этот день: кто-то смог открыть в себе новые качества, преодолеть страх и стать уверенней, а, возможно, определиться с будущей профессией».

Действительно, мы получили большой опыт, увидели

насколько сложный, но такой важный труд педагога. Нам, фадеевцам, этот день запомнится как один из самых ярких и интересных дней нашей школьной жизни. А ещё все ребята-«учителя» пожелали нашим педагогам процветания, понимающих родителей и ответственных детей.

Алина ВЯТСКИХ,
ученица 11-6 класса,
директор школы 24 марта.

Уроки по охране труда

К учащимся нашей школы пришла Людмила Александровна Зломнова, начальник отдела охраны труда администрации Чугуевского муниципального округа. Она провела несколько уроков для восьмиклассников, девятиклассников и одиннадцатиклассников, рассказав о трудоустройстве несовершеннолетних в летний период.

Встреча оказалась нужной, познавательной, ведь лето – это прекрасное время заработать. И есть немало работодателей, которым нужны дополнительные ра-

бочие руки для выполнения срочных, не требующих специальной подготовки, работ. Это может быть подготовка школы к новому учебному году, социальная работа, сель-

скохозяйственные работы, благоустройство села.

Ребята узнали о том, что есть работы, на которых запрещается применение труда несовершеннолетних, что трудоустройство несовершеннолетних осуществляется в соответствии с нормами законодательства, предусмотренными для данной категории граждан, а при поступлении на работу должен быть обязательно подписан трудовой договор.

Ученики интересовались особенностями оплаты труда работников в возрасте до восемнадцати лет, на что необходимо обратить внимание в трудовом договоре. Людмила Александровна ответила на вопрос учащихся и рассказала, какие документы следует предъявить при заключении трудового договора.

Е.В. БОРИСОВА,
заместитель
руководителя ОУ по УВР.



ОБРАЩЕНИЕ ООО «Новая лесоперерабатывающая компания», арендованные лесные участки расположены вблизи с. Кокшаровка.

Уважаемые жители и гости Чугуевского округа! Ближится сезон лесных пожаров. Большинство лесных пожаров возникают от костров, которые раскладываются для обогрева, приготовления пищи, отпугивания насекомых и даже просто ради баловства. Немало пожаров возникает по вине курильщиков, бросающих в лесу незатушенные спички и окурки, и выбрасывания окурков через боковое стекло во время движения автомобиля по дорогам общего пользования. Также лесные пожары могут возникать и по другим причинам. Например, от тлеющего пня, от искр выхлопных труб двигателей и т.п.

Находясь в лесу, необходимо помнить, что вполне реальна опасность возникновения лесного пожара от незначительного источника огня, особенно в сухое, теплое, ветреное

время.

При обнаружении загорания в лесу или вблизи от него, лесной подстилки, опада, ветоши, порубочных остатков, главная задача – не дать пожару набрать силу и распространиться. Для этого следует своевременно сообщить дежурному по телефонам: **8-908-996-95-21, 21-1-10.**

Дисциплинированность в лесу, сознательное поведение и строгое соблюдение несложных правил пожарной безопасности будут гарантией защищенности лесов от пожаров. Это в интересах каждого из нас.